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[bookmark: _GoBack]Chers amis dans le Christ,

Cette année a certainement eu sa part de défis.
Nous vivons une période dans l’histoire où il y a la peur, l’isolement et l’impression d’être détachés de nos paroissiens, amis et voisins.
Maintenant , bien plus qu’avant, il est important d’encourager notre sens communautaire même si nous sommes éloignés les uns des autres.
Pendant cette pandémie mondiale, nous avons entendu dire maintes fois que ce que nous faisons maintenant est pour le bien de tous et du futur.
La communauté catholique dans le diocèse a répondu à cet appel et nous avons montré sacrifice et charité envers les autres.
Jésus nous a promis qu’il y a toujours de l’espoir et nous faisons ceci parce que notre foi est ancrée dans l’espoir.                              Le Pape François nous a dit que pour protéger la création, il faut prendre soin de tous, il faut s’occuper d’eux avec tendresse et amour pour ouvrir un horizon d’espoir .
C’est ce que nous faisons vraiment par nos actions en ce moment et nous pouvons faire plus.
L’argent de notre appel va aider les paroisses à financer des projets et, pour certaines à couvrir les coûts de base. Le diocèse va être capable d’aider l’éducation religieuse des enfants, de la jeunesse, des adultes et de supporter les programmes en cours et les ministères.
Bien que maintenant la vie soit compliquée, il y a de l’espoir pour des jours meilleurs .

Dans cet  horizon d’espoir, il y a des possibilités illimitées, il y a la foi et la confiance dans tout ce que Dieu fait pour nous .


En communion

Msgr Gary Gordon 
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